{ZIC=) |  1.DATOS GENERALES DEL MUNICIPIO

Esta calculadora incluira las emisiones derivadas de los servicios que el ayuntamiento presta a sus ciudadanos, resultado de los consumos (de electricidad y de combustibles fésiles) de
todas las dependencias que son de su propiedad o bien sobre las que ejerce control a través de su gestion. Estas dependencias se refieren a los edificios institucionales, los vehiculos,
la maquinaria, las instalaciones, etc. que dan servicio a los ciudadanos del municipio.

ANO DE CALCULO 2017 MUNICIPIO Burgos | PROVINCIA Burgos |
SUPERFICIE 107,1 km?
(&)
WS N° HABITANTES 175.623 hab
21.138,44 1605 |

En caso de haber calculado la huella de carbono de su municipio para afios anteriores, incluya el dato a continuacion, junto con el n° de habitantes, de manera que le sirva para analizar
la evolucion en la pestaia 7. Resultados .

01— T 1045131 (COg |
N° HABITANTES 1 177.100 hab

ws” T 2o 757052 100 |
N° HABITANTES 2 176.608 hab

m: HUELLA DE CARBONO ARNO 3 tCOe |
N° HABITANTES 3




